

ACTA DEL CONSELL TERRITORIAL DEL DISTRICTE PLATJA DE PALMA.

Identificació de la sessió:

Núm. de la sessió: 1
Tipus de sessió: ordinària
Data: 18 de març de 2015
Hora: de les 19 a les 19:37, en segona convocatòria
Lloc: Oficina Municipal del Districte Platja de Palma
Avinguda Amèrica, 11 de s'Arenal - 07600

Assistents

- Sr. Joan Pau Reus Frontera, president del Consell Territorial del Districte
- Sr. Francisco Nogales Anca, president de l'AV S'Arenal- Platja de Palma i el Sr. Pedro Joan Colomar, secretari de l'AV S'Arenal- Platja de Palma
- Sr. Sebastià Oliva Morillo, president i la Sra. Antònia Vanrell Llompart, vocal de l'AV Es Born del Molinar
- Sr. Gabriel Habib Picó, membre de l'AV Sant Antoni de la Platja de Ca'n Pastilla
- Sra. Francisca Mas Ortiz, auxiliar administratiu de l'oficina del districte Platja de Palma
- Sra. Francisca Arbona Serra, secretària del Consell Territorial del Districte

Absents

- Sra. Margarita Pascual Aguiló, presidenta de la Asociación Balear de Apoyo en la Fibromialgia
- Sr. Joan Vich Ripoll, president de l'AV Son Sunyer de s'Arenal (el 24.05.2013 baixa declaració UPM)
- Sra. Concepción Perales Baena, presidenta de l'AV Ses Cases Noves del Coll d'en Rabassa
- Sr. Bernat Esteva Balaguer, president de l'AV La Ribera de Ca'n Pastilla
- Sra. Sra. Catalina Pons Pons, presidenta de l'AV Vogar i Ciar del Molinar

Ordre del dia

1. Aprovació de l'acta de la sessió ordinària anterior (17 de desembre de 2014).
2. Informació Presidència.
4. Precs i preguntes.

Desenvolupament de la sessió

Constatada l'existència de quòrum legal en segona convocatòria el president declara oberta la sessió.

1. Aprovació de l'acta de la sessió ordinària anterior (17 de desembre de 2014).

Es sotmeten a la consideració dels membres del Consell Territorial del Districte l'acta núm. 4 de la sessió ordinària de dia 17 de desembre i **s'aprova per unanimitat.**

2. Informació Presidència

El president informa als assistents en relació a les peticions que li formulen:

La Sra. Vanrell presenta una relació de peticions, algunes de les quals ja s'havien anat formulant a anteriors sessions de Junta de Districte:

- Continua pendent de reparar la Veleta de la Rosa dels Vents del Passeig del Molinar.

El president manifesta que la Veleta de la Rosa dels Vents mai ha tingut moviment i que és impossible que la veleta tingui il·luminació perquè tampoc n'ha tingut mai atès que és una instal·lació fixa i no un far i si tingués il·luminació podria provocar confusió.

- Està sense restaurar la fusta lateral del Passeig del Molinar, devora del carril bici, que va des de el monòlit fins l'Assecador de Xarxes.

El president contesta que en aquests moments per qüestions de climatologia no es realitza la restauració i que quan millori el temps es continuarà amb les tasques que actualment estan al 50%.

- Es demana la revisió de la neteja del Torrent Barbarà (tram des de l'autopista fins a la seva desembocadura).

El president contesta que es competència de Recursos Hídrics del Govern Balear.

- Es necessita el manteniment de les fustes deteriorades de les casetes del parc infantil de Sa Petrolera.

- Manteniment i reposició de les rajoles que manquen a la Rosa dels Vents del Passeig del Born del Molinar.

El president contesta que està reparat.

- Continua en perill d'enfonsament del molí del parc de Son Parera.

El president contesta que el molí segueix amb les mateixes condicions, pendent de parlar amb l'arqueòloga municipal a la propera Comissió de Centre Històric que es durà a terme passats els propers 15 dies.

- El pont que comunica el parc de Son Parera amb el parc de Ciutat Jardí té rajoles en mal estat, rompudes i despreses.

El president contesta que l'Oficina del Districte ha passat la petició al Departament d'Infraestructures.

- Petició de denúncia de la mala praxis relatives a la suposada venda il·legal, mal ambient, etc. que es crea al parc de Son Tarrés -situació que coneix la Policia de Barri- i la manca de manteniment general del parc i jardins.

El president manifesta que d'aquests tema ja n'ha parlat amb en Joan Manel, policia de barri.

- Neteja del solar de Repsol que comunica el parc de Son Tarrés i el Camp de futbol. EMAYA ha manifestat a l'associació Es Born del Molinar que en tres i quatre dies procedirà a la neteja del solar de Repsol i que té problemes per retirar els enderrocs, però creuen que les restes que no siguin d'uralita es poden retirar.

El president respon que des de el mes de setembre aquest solar privat té llicència d'ocupació, el projecte del qual es va modificar perquè no hi poguessin entrar els cotxes i disposés d'un passadís per anar caminant des de el Molinar fins el club. L'envolta un mur de 1,5 metres, menys elevat que el projectat inicialment, i la resta d'espai vertical està protegit amb reixa per poder tenir visibilitat als costats.

El Sr. Oliva afegeix que seria molt interessant que es tanqués el parc aferrat a Son Parera, a 1ª línia, com ja s'ha demanat amb moltes ocasions i que s'instal·lés il·luminació per acabar amb el mal ús que en fan alguns grups de persones.

El president contesta que s'ha enviat la petició al Servei d'Il·luminació del Departament d'Infraestructures i demana que també la associació i els ciutadans reforcin la petició amb la seva particular demanda a través del Servei d'Atenció al Ciutadà 010.

- Petició de gratuïtat de telèfon del Servei d'Atenció al Ciutadà 010.

El president manifesta que la gratuïtat del 010 seria una decisió política.

El Sr. Habid manifesta com ja es va exposar a la sessió anterior, la dificultat dels autocars per entrar al carrer Pineda, venint del carrer Cesar Augusto, a causa de la posició dels contenidors de fems i l'aparcament d'alguns vehicles darrera dels contenidors.

El president contesta que el tècnic de Mobilitat no va identificar el lloc i que ara demanarà al Sr. Miquel Quetglas de la Policia Local de la Platja de Palma que faci un informe i sigui la mateixa Policia la que, si ho considera adient, demani la retirada de l'aparcament, per donar més espai a la maniobra dels vehicles per entrar al carrer Pineda.

També el Sr. Habid torna a demanar la instal·lació de pilons o jardineres al carrer Dofí per tal evitar l'aparcament de vehicles damunt la plaça de l'església.

Intervé el Sr. Nogales reclamant actuacions municipals ja demanades amb anterioritat:

- Reclamació de la petició de dia 10 d'abril de 2014 relativa a la senyalització amb un disc de pas de vianants del carrer Trasimero, molt necessària per la quantitat de persones que transiten des de el carrer Tokio fins el carrer Cuartel passant per una petita plaça.

- Reclamació de la petició de 7/10/2014, relativa a la sol·licitud de personal controlador-educatiu per advertir de l'horari de recollida d'escombraries a zones on ja existeixen contenidors del mateix tipus, especialment a diversos llocs dels voltants del carrer Trasimero i a la petita plaça on estan ubicats vuit contenidors de tot tipus al carrer Cuartel.

El president contesta que s'han de coordinar les actuacions amb el Sr. Nogales.

- Petició de reparació de la ruptura intencionada de les senyals de trànsit per la zona de l'Arenal entre els carrers Milán i Joaquín Verdager.

- Recordatori de que està pendent l'obertura del carrer Zama amb el carrer Pare Rafel Serra atès que el solar, propietat de l'Ajuntament de Palma, va ser adquirit amb la finalitat de donar continuïtat al carrer Zama i descongestionar el trànsit de la carretera Militar.

El president contesta que aquest és un tema d'envergadura inclòs dins el PGOU i del PRI pendent d'aprovació.

3. Precs i preguntes.

No se'n formulen.

No havent-hi altres assumptes per tractar, el president aixeca la sessió, de la qual com a secretària estenc aquesta acta.

La secretària

Francisca Arbona Serra

Vist i plau
El president

Joan Pau Reus Frontera